

张家胜到雄安新区调研强调 支持足球事业发展并率先突破

本报讯 11月8日,国家体育总局副局长张家胜一行到雄安新区调研青少年体育、中心场馆建设、全民健身场地设施建设、足球场建设等工作并召开座谈会。省委常委、雄安新区党工委书记、管委会主任张国华,总局经济司司长杨雪鹤,群体司副司长高元义,竞体司二级巡视员郝强,省体育局党组书记、局长王彪,雄安新区宣传网信局局长边建国陪同调研。

张家胜一行实地走访了雄安容和红杰初级中学、雄安体育中心项目建设现场、安新县大健康体育公园,

听取了省体育局关于全省体育工作情况以及雄安新区宣传网信局关于雄安新区体育工作情况的汇报。

张家胜指出,雄安新区是习近平总书记亲自谋划、亲自决策、亲自推动设立的,是千年大计,国家大事。要进一步提高政治站位,把支持雄安新区体育事业发展作为坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”的具体行动。要大力支持雄安新区体育高质量发展,支持打造高水平的基本公共体育服务体系,支持足球事业发展并率先突破,支持有助于加速疏解北京非首都功能

项目的建设和发展,支持体育产业加快发展。要把雄安新区建成新时代体育高质量发展的典范,创新体制机制,以新思路、新观念、新模式推动体育事业发展,打造雄安特色、创造雄安品牌,形成一批亮点,为体育高质量发展提供示范和引领。

体育总局办公厅,省体育局相关处室,雄安新区宣传网信局、改革发展局、自然资源和规划局、建设和交通管理局、公共服务局、容东管委会、容西管委会、雄县政府、容城县政府、安新县政府相关负责同志参加调研。

王彪在沧州市调研时强调 奋力推动体育强市武术名城建设

本报讯(记者 周强)11月7日,省体育局党组书记、局长王彪带队到沧州市调研体育场馆建设、全民健身场地设施建设、青少年后备人才培养、健身与健康融合发展等工作。沧州市副市长王晓玲陪同调研。王彪一行先后走访了沧州市百姓健身房、健身与健康融合沧州示范中心、沧州市职工健身活动中心、百狮园体育公园、沧州体育运动学校、省短道速滑二线队驻训基地、沧州体育馆和气膜滑冰馆等地,与场馆项目负责人、学校负责人、教练员、运动员进行深入交流沟通,详细了解情况。

王彪指出,沧州市委、市政府高度重视体育工作,市体育局领导班子务实创新、担当实干,各项工作取得扎实成效。沧州市体育局要深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,全面学习贯彻党的二十大精神,认真落实省委十届三次、四次全会精神,奋力推动体育强市、武术名城建设。

王彪对沧州市体育工作提出四点要求。一是把高质量发展作为建设体育强市首要任务。坚持

质量优先、好字当头,将高质量高标准贯穿工作全过程,高质量推进体育场地设施建设和以专业体校建设为重点的后备人才培养工作。二是把特色优势项目作为沧州体育高质量发展的突破口。开展好田径、游泳、体操三个基础大项、冰雪运动项目和特色优势项目;要进一步提升武术竞技人才培养水平,把“武术名城”这块牌子擦得更亮;围绕大运河文化带推进健身步道、运动线路互联互通,谋划一批联结京津和大运河沿线省份的精品赛事。三是把解决突出问题和创新发展机制作为有效工作方法。认真梳理体育场地设施建设、专业体校建设、教练员队伍建设、运动员管理、特色体育文化等方面存在的问题,进一步创新工作思路,健全完善制度体系。四是把增强工作主动性作为转变作风的基本要求。主动谋划一批重点项目,主动向市委、市政府汇报工作,主动调度县区推进落实,主动加强与其他部门的对接,不断改进作风,争取更多支持。

省体育局相关处室、沧州市体育局相关负责同志参加调研。

严格队伍管理 深化廉政建设

王彪在基建装备中心调研

本报讯(记者 周强)11月9日,省体育局党组书记、局长王彪在基建装备中心调研。局党组成员、副局长田建功,二级巡视员王春陪同调研。王彪来到基建装备中心详细了解工作开展情况,同工作人员深入交流,并主持召开座谈会,听取基建中心工作情况汇报。他指出,基建装备中心领导班子和干部职工精神状态好,干事劲头足,是一支能干事、干成事的高素质队伍,各项工作取得了扎实成效。

王彪强调,基建装备中心承担着大量工作任务,岗位重要、职责重大,要进一步提升政治站位,更好发挥作用。一要强化思想建设,牢固树立服务意识、廉洁意识、规范意识、效率意识、创新意识。二要完善管理制度,好的制度要坚持,不完善的制度要健全,没有的制度要抓紧制定,确保财务管

理、资产管理、资金绩效、采购管理等各项工作都纳入制度体系,做到全过程、全方位管理监督。三要提高业务素质,加强培训,确保每位同志熟练掌握本部门、本岗位必备的专业知识、专业技能,成为本领域的行家里手。四要严格队伍管理,坚持严字当头、从严要求,持续加强党的建设,不断深化党风廉政建设,全面加强队伍管理。五要处理好与服务单位关系,坚持服务不取代、管理要主动、监督全方位,切实形成工作合力。六要完善工作职能。进一步强化财务结算、资产管理、采购招标三项主要职能,优化基本建设职能,不断拓展市场开发等新的职能。

省体育局办公室、经济处、运动技术学校主要负责同志参加调研。

继续攻坚克难 寻求新的突破

王彪在运动技术学校调研

本报讯(实习记者 王迪)11月10日,省体育局党组书记、局长王彪在运动技术学校调研。局党组成员、副局长田军陪同调研。王彪一行实地走访了运动员食堂、学校教室、图书室以及相关科室,就运动员日常就餐、文化教育等情况同工作人员深入交流,并主持召开座谈会,听取运动技术学校工作情况汇报。王彪指出,运动技术学校肩负着重要的服务保障职责,学校领导班子和广大干部职工讲政治、肯干事、能干事,各项工作取得显著成效,今后要继续攻坚克难,寻求新的突破,不断提高服务标准和质量。

王彪强调,一要进一步提政治站位,强化以运动员为中心、为运动队服务的思想,把运动员、运动队满意不满意作为判定工作好坏的标准,不断强化服务意识,优化服务措施,提高服务水平。二要牢牢抓住重点环节,抓教学,抓服务,抓安全,抓环境,切实为运动员、运动队做好保障服务,为机关单位营造良好环境。三要把高质量发展作为今后工作主旋律,坚持质量优先、好字当头,将高质量贯穿工作全过程和各环节,切实提升设施、管理、服务、教学等各项工作的质量和水平。四要优化细化强化各项管理,坚持用制度管人管事管物,围绕重点环节建立一整套完善的制度体系、考核体系、检查体系。五要加强党的建设,进一步加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和制度建设,持续加强学习,不断提升能力和水平,打造一支有理想、有情怀、守纪律、能干事的高素质专业化管理服务队伍。

省体育局办公室、法规处、科教处、竞体处、运动技术学校相关负责同志参加调研。